
НАРОДНО СЪБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

 

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ПО СЛУЧАЙ 15 СЕПТЕМВРИ – ПЪРВИЯТ УЧЕБЕН 

ДЕН  
 

 

 

УВАЖАЕМИ УЧИТЕЛИ, ДИРЕКТОРИ И РОДИТЕЛИ,  

СКЪПИ ДЕЦА И УЧЕНИЦИ,  

 

ДНЕС Е 15 СЕПТЕМВРИ! НА ТОЗИ ДЕН ЗАЕДНО ПРЕКРАЧВАМЕ ПРАГА НА РОДНОТО 

УЧИЛИЩЕ, ЗА ДА ПРЕЖИВЕЕМ ВЪЛНЕНИЕТО ОТ ОТКРИВАНЕТО НА НОВАТА УЧЕБНА ГОДИНА.15 

СЕПТЕМВРИ НЕИЗМЕННО Е ОНЗИ ДЕН, В КОЙТО УЧИЛИЩНИЯТ ДВОР Е ИЗПЪЛНЕН С 

РАЗВЪЛНУВАНИ УЧИТЕЛИ, ДЕЦА И РОДИТЕЛИ. ДЕН НА РАДОСТТА ОТ НОВОТО НАЧАЛО. А ТАЗИ 

УЧЕБНА ГОДИНА Е НАИСТИНА НОВО НАЧАЛО ЗА БЪЛГАРСКАТА ОБРАЗОВАТЕЛНА СИСТЕМА –ВЕЧЕ 

Е В СИЛА НОВИЯТ ЗАКОН ЗА ПРЕДУЧИЛИЩНОТО И УЧИЛИЩНОТО ОБРАЗОВАНИЕ, ОТ КОЙТО 

ЗАПОЧВА ДЪЛГООЧАКВАНАТА ПРОМЯНА. В ОСНОВАТА Й Е ИДЕЯТА, ЧЕ ВСЯКО ДЕТЕ ТРЯБВА ДА 

ПОЛУЧИ  ВЪЗМОЖНОСТ  ДА РАЗКРИВА СВОИТЕ ВЪЗМОЖНОСТИ, ДА ОТКРИВА СВОЯ ТАЛАНТ И ДА 

ГО РАЗВИВА. ФИЛОСОФИЯТА НА ПРИОБЩАВАЩОТО ОБРАЗОВАНИЕ Е СЪЩИНАТА НА РЕФОРМАТА 

- ТОВА Е ОСНОВАТА НА ОБРАЗОВАТЕЛНАТА СИСТЕМА – ОТ ДЕТСКАТА ГРАДИНА ДО 12.КЛАС.  

ПРОМЯНАТА НИТО ЩЕ Е ЛЕСНА, НИТО ЩЕ Е БЪРЗА. ВАЖНО Е ВСИЧКИ ЗАЕДНО ДА 

ПРИЕМЕМ, ЧЕ КАЧЕСТВЕНОТО ОБРАЗОВАНИЕ НА НАШИТЕ ДЕЦА Е КАУЗА, ЗАРАДИ КОЯТО СИ 

СТРУВА ДА ОБЕДИНИМ УСИЛИЯТА СИ И ДА РАБОТИМ. ДНЕС ДЪРЖИМ В РЪЦЕТЕ СИ КЛЮЧА КЪМ 

ПРОМЯНАТА - ШАНС, КОЙТО МНОГО ОТ НАС ЧАКАТ ПОВЕЧЕ ОТ ЕДНО ДЕСЕТИЛЕТИЕ. НЕКА НЕ ГО 

ПРОПУСКАМЕ!  

 

СКЪПИ ДЕЦА И УЧЕНИЦИ,  

ЗА ВАС ЗАПОЧВА ЕДНО ВЪЛНУВАЩО ПЪТЕШЕСТВИЕ. ДА, ЖИВОТЪТ В УЧИЛИЩЕ МОЖЕ ДА 

БЪДЕ ПРЕКРАСНО ПРИКЛЮЧЕНИЕ, ИЗПЪЛНЕНО С НЕЗАБРАВИМИ ПРЕЖИВЯВАНИЯ. ПРЕЗ 

СЛЕДВАЩИТЕ ГОДИНИ ВИЕ ЩЕ СЕ ДОКОСНЕТЕ ДО ВЪЛШЕБСТВОТО НА СЛОВОТО, ЩЕ РАЗБЕРЕТЕ 

КОЛКО ИНТЕРЕСНА МОЖЕ ДА Е МАТЕМАТИКАТА, ЩЕ СЕ НАУЧИТЕ ДА РАБОТИТЕ В ЕКИП, ДА 

ОТСТОЯВАТЕ СВОЕТО МНЕНИЕ, НО И ДА УВАЖАВАТЕ МНЕНИЕТО НА ДРУГИТЕ. ВАШИТЕ УЧИТЕЛИ 

ЩЕ ВИ ПОКАЖАТ КОЛКО ПЪСТЪР И ЦВЕТЕН Е ЖИВОТЪТ, КАКВО БОГАТСТВО КРИЯТ КНИГИТЕ И 

КОЛКО НЕВЕРОЯТНИ ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА РЕАЛИЗАЦИЯ ДАВАТ НОВИТЕ ТЕХНОЛОГИИ. БЪДЕТЕ 

ЛЮБОЗНАТЕЛНИ И СМЕЛИ И НЕ СЕ КОЛЕБАЙТЕ ДА ПРЕСЛЕДВАТЕ МЕЧТИТЕ СИ. ВИНАГИ ЩЕ 

ИМАТЕ ПОДКРЕПАТА НА СВОИТЕ УЧИТЕЛИ И РОДИТЕЛИ.  

 

 



 

УВАЖАЕМИ РОДИТЕЛИ,  

ОБРАЗОВАНИЕТО Е НАЙ-ДОБРАТА ИНВЕСТИЦИЯ, КОЯТО МОЖЕ ДА ПОМОГНЕ НА ВАШИТЕ 

ДЕЦА ДА ИМАТ ПО-ДОБЪР И ПОДРЕДЕН ЖИВОТ. НЕ СЕ ОТКАЗВАЙТЕ ДА ИМ ДАДЕТЕ НАЙ-ДОБРОТО. 

ВАШИТЕ ДЕЦА СА УТРЕШНИТЕ ЛИДЕРИ НА СТРАНАТА НИ, СМЕЛИТЕ ПРЕДПРИЕМАЧИ, 

ИНЖЕНЕРИТЕ НА БЪДЕЩЕТО И ИЗСЛЕДОВАТЕЛИТЕ, КОИТО ЩЕ ТЪРСЯТ РЕШЕНИЯ НА СЛОЖНИ 

ПРОБЛЕМИ. 

 

 УВАЖАЕМИ УЧИТЕЛИ И ДИРЕКТОРИ,  

ОБРЪЩАМ СЕ КЪМ  ВАС С ОСОБЕНО ВЪЛНЕНИЕ, ТЪЙ КАТО ЗНАМ, ЧЕ ЗА ВАС ДА СИ 

УЧИТЕЛ Е НЕ САМО ПРОФЕСИЯ, А ИСТИНСКО ПРИЗВАНИЕ, НА КОЕТО СТЕ СЕ ОТДАЛИ С ЦЯЛОТО 

СИ СЪРЦЕ И ДУША!  БЛАГОДАРЯ ВИ, ЧЕ ДАРЯВАТЕ НАШИТЕ ДЕЦА С ЛЮБОВ И ГРИЖИ, ЧЕ ОТ ВАС 

ПОЛУЧАВАТ НЕ САМО ЗНАНИЯ, НО И ЖИТЕЙСКИ УРОЦИ КАК ДА ИЗРАСНАТ КАТО ЧЕСТНИ И 

ПОЧТЕНИ ХОРА! ОТ ВАШИЯ ПРОФЕСИОНАЛИЗЪМ ЗАВИСИ УСПЕХЪТ НА ВСЯКО ДЕТЕ! 

 

ЖЕЛАЯ НА ВСИЧКИ ЗДРАВЕ, ЛИЧНО ЩАСТИЕ И ПРОФЕСИОНАЛНИ УСПЕХИ! 

 

ЧЕСТИТ ПЪРВИ УЧЕБЕН ДЕН И НА ДОБЪР ЧАС! 

 

 

СОФИЯ, 15 СЕПТЕМВРИ 2016 Г.  

 

 

 

 

 


